

Стремятся сделать ребенка лучшим во что бы то ни стало

Ситуация. Педагоги и специалисты детского сада познакомили маму с результатами обследования ребенка и рекомендовали выбрать стандартную программу обучения в школе. Мама посчитала, что ее ребенок – гений, в обычном классе с обычными детьми ему будет скучно, и настояла на обучении в школе по индивидуальному плану для одаренных детей.

Результат

В школе у ребенка начались проблемы в поведении. Он стал во время урока кричать, шуметь, петь песни, то есть демонстративно себя вести, проявлять агрессию по отношению к одноклассникам и учителю. Это произошло потому, что выбор неправильной программы ухудшил адаптацию к школе и отбил у ребенка желание учиться.



Рекомендации для родителей

При поступлении ребенка в школу основывайтесь на состоянии и способностях ребенка, а не на желании видеть его лучшим и доказать это окружающим. Учитывайте мнение воспитателей и других специалистов детского сада и центра развития, где занимается ребенок, о его возможностях.

Чтобы ребенок смог учиться по «сложной программе», ему потребуется дополнительная подготовка. Это может полностью изменить поведение ребенка. Если он не будет справляться, то начнет протестовать, показывать всем свое недовольство, станет пассивен в учебе.